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Analízis 2. informatikusoknak, VD4-teszt
(45 perc, 55 pont)

Válassza ki az egyetlen helyes megoldást!1 (5× 5 = 25 pont)

1. lim
n→∞

sin(nn − 2n−1)

n5 − (n+ 1)!
=?

0; +∞; −∞; nem létezik; 1; egyik sem.

2. A z7 + z4 − 2z = 0 egyenlet gyökeinek szorzata (z ∈ C, komplex gyökökről van szó)

1; −1; −2; 2; 0; más.

3. Hány torlódási pontja van az an =

�
n+ 1

1− n

�n

sorozatnak?

0; 1; 2; 3; 4; más.

4. f(x) =
tg x

x
függvénynek

csak elsőfajú szakadása van; elsőfajú és másodfajú szakadása is van
csak másodfajú szakadása van; mindenhol folytonos.;

5. lim
n→∞

n

r
4n + n

2n − n
=?

1; 0; ∞; 2;
1

2
; más.

Minden állításról döntse el, hogy igaz (I) vagy hamis (H)!2 (10× 3 = 30 pont)

6. z4 + z2 − 1 = 0 (z ∈ C)

Az egyenletnek minden gyöke valós I; H;
Az egyenletnek van valós gyöke I; H;
Az egyenletnek van tisztán képzetes gyöke I; H;

7. Tekintsük az I korlátos, zárt intervallumon értelmezett f valós függvényre az alábbi állításokat:
a) f folytonos I-n.
b) f integrálható I-n.
c) f deriválható I-n.

a) maga után vonja b)-t. I; H;
b) maga után vonja c)-t. I; H;
c) maga után vonja a)-t. I; H;

8. f(x) = e1/x, Df = R \ {0}.

lim
x→0−0

f(x) = 0 I; H; lim
x→+∞

f(x) = 0 I; H;

∀x ∈ Df esetén f ′(x) < 0 I; H; f -nek elsőfajú szakadása van a 0 helyen I; H;

1A helyes megoldás előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 5 pont; helytelen vagy nem egyértelmű válasz: 0
pont.

2A helyes válasz előtti négyzetet satírozza be! Helyes válasz: 3 pont; nem egyértelmű válasz: 0 pont; helytelen válasz:
-3 pont, azonban egy-egy feladat teljes pontszáma nem csökken nulla alá.






